



这一幕,费城球迷永远不会忘记!

# 当“艾”再次远去

## 76人队宣布放弃艾弗森 专家称其再就业必须正视自己

□本报综合报道

北京时间3月3日,NBA费城76人队宣布,由于艾弗森4岁女儿病情的不确定性,艾弗森将不再参加球队本赛季剩余的比赛。这意味着,艾弗森已经遭到76人队的解雇。如果算上赛季初期与灰熊队的分手风波,这已经是艾弗森本赛季第二次被球队放弃。



### 【事出有因】 女儿生病 缺席训练

其实早在全明星比赛之后,就有消息说,由于艾弗森缺席了过多的比赛,76人方面考虑解除这份短期合约。而费城的媒体也表示,艾弗森过于自由的举动,已经影响到球队的更衣室团结。虽然76人主帅曾经出面辟谣,但媒体分析,双方的分手只是时间上的问题。

果不其然,在经过权衡之后,76人总经理斯特凡斯基正式对外宣布了此消息。

斯特凡斯基当日表示:“在与艾弗森讨论后我们决定,本赛季剩余的

比赛他将不会出现在球队当中。他本人也不希望因为个人问题让队友们受到影响。艾弗森一直试图在家庭和事业间寻求平衡,但目前来看他很难找到这个平衡点。”

事实上,因为要回到位于亚特兰大的家中照料女儿,艾弗森已经缺席了76人队近一个月的训练。有媒体透露,艾弗森的女儿梅西亚的病情又加重了,但更为糟糕的是,医生至今没有检查出梅西亚到底得了什么病。

“我很难离开我的妻子和孩子。”

艾弗森说,“但我也承诺过,也有义务帮助我的团队,并且做好我的工作。可是相比较我的家庭,这些都微乎其微。我必须选择放弃一些东西。”

76人队主教练埃迪·乔丹对于艾弗森因女儿病重而离队表示了理解,他说:“我认为在现在这个时候,艾弗森的选择是正确的。(无论如何)他在NBA的历史中都是一位伟大的球员。”



### 【其人其事】 篮坛巨星 一个传奇

艾弗森外号“答案”,在76人队效力了整整10个赛季,目前他还保持着球队历史的多项纪录,例如场均最高得分纪录(28.1分)和三分球命中数最高纪录(877个)。在76人队,艾弗森还4次获得得分王称号,两次获得全明星最有价值球员称号。而在2006年底,他与76人队分

手,此后他分别在掘金队和活塞队效力过一段时间。

本赛季在灰熊队打了3场比赛之后,艾弗森出人意料地宣布退役,但“答案”去年12月又宣布重返76人队,他与76人队签订了一份无保障性合同。本赛季现年34岁的艾弗森共出场28次,场均得到13.8分。



### 【另一版本】 抛开女儿 彻夜狂欢

正当所有人都认为艾弗森迟迟不归是因为照顾生病的女儿时,美国媒体却爆出一个爆炸性新闻:艾弗森将自己生病的女儿抛在一边而去和一名黑人歌手在夏洛特举办派对。

这则消息并非空穴来风,美国媒体还特意贴出了艾弗森派对的宣传海报,上面印有“答案”和说唱歌手的照片,主题即为:杰梅因·杜普瑞和阿伦·艾弗森将举办派对。上面的日期是2010年2月27日,在艾

弗森离队的日期内。更重要的是这则海报印有官方的字样,说明狂欢派对的确存在,而艾弗森无疑是其中的主角。

如果艾弗森离队不归是因为照顾自己的女儿,可能“答案”更多体现的是一种父爱,他也应该算是一个对家庭负责任的人,但如今这则消息让人对艾弗森缺席训练的动机产生了怀疑。

而就在这时,艾弗森正式被球队解约,这也着实耐人寻味,

是否是因为球队已经知道了艾弗森的荒唐做法呢?

此前76人虽然有解除艾弗森合同的想法,但是迟迟没有作出最终的决定,而这次76人队果断宣布决定,很可能和艾弗森的“狂欢门”有关。



### 【遥看前路】 再想求职 正视自己

艾弗森与费城76人说再见,很多人又开始猜测,这位NBA传奇球星职业生涯是否画上了句号?

ESPN专家亨利·艾伯特认为,对于一名“高产铁匠”来说,板凳席

是他最好的去处。如果能正视自己,他就能找到一份新工作;如果他还抱着唯我独尊的心态,那么就请看看这个人的下场:斯蒂芬·马布里。两人年龄相同,个头也差不多,都视得分

后卫的第一要务,但马布里高估了自己的水平——现在他在中国一支最差的球队打球。

